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ІНТЕГРАЦІЯ ЕКОНОМІЧНОГО СТИМУЛЮВАННЯ  
У ВОЄННИЙ ТА ПІСЛЯВОЄННИЙ ЧАС З УПРАВЛІННЯМ 
КАДРОВИМ ПОТЕНЦІАЛОМ І КАДРОВОЮ БЕЗПЕКОЮ 

ПІДПРИЄМСТВ ТА УРЯДОВИХ СТРУКТУР 
 
Наукові дослідження в Україні стикаються з численними викликами в 

умовах війни та післявоєнної розбудови. Однак ці виклики також створюють 
нові можливості для розвитку. Основні перспективні напрями наукових 
досліджень, серед інших, включають економічні дослідження. Зокрема, такі 
питання економічного відновлення, як аналіз ефективних моделей 
економічного відновлення, підтримка малого та середнього бізнесу, 
стимулювання інновацій та інвестицій. 

Війна створює значні виклики для наукової спільноти, включаючи 
обмежений доступ до ресурсів, необхідність евакуації наукових кадрів з 
територій, де ведуться бойові дії та руйнування інфраструктури. Водночас 
мобілізація наукових зусиль та міжнародна підтримка можуть стати 
ключовими факторами успішного подолання цих викликів. 

Післявоєнна розбудова вимагатиме інтеграції сучасних технологій та 
інноваційних підходів, що дозволить не тільки відновити країну, але й 
створити міцний фундамент для її майбутнього розвитку. 

Економічне відновлення України після війни може бути складним 
процесом, але існують деякі ефективні моделі та підходи, які можна 
використовувати для стимулювання економіки. Цей процес потребує 
всебічного підходу, що включає аналіз ефективних моделей економічного 
відновлення, підтримку малого та середнього бізнесу, стимулювання 
інновацій та залучення інвестицій. Далі розглянемо ці аспекти докладніше. 

Аналіз ефективних моделей економічного відновлення передбачає 
наступні складові: 

1. Модель реконструкції після конфліктів, яка передбачає пріоритетну 
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підтримку інфраструктури (відновлення критичної інфраструктури, 
включаючи транспортні мережі, енергетичні системи та житловий фонд) та 
інтернаціональну підтримку (залучення міжнародних фінансових установ 
(МВФ, Світовий банк) та донорських організацій для фінансування 
реконструкційних проектів). 

2. Модель зеленої економіки, яка передбачає інвестиції в стійкі 
технології (впровадження відновлюваних джерел енергії, підвищення 
енергоефективності будівель та транспорту) та розвиток циркулярної 
економіки (створення умов для повторного використання матеріалів і 
ресурсів, зменшення відходів). 

3. Модель інноваційної економіки, яка передбачає підтримку наукових 
досліджень (інвестування в наукові дослідження та розробки, створення 
технологічних парків та інноваційних хабів) та інтеграцію цифрових 
технологій (розвиток цифрових платформ для бізнесу, електронне урядування 
та цифровізація послуг). 

Підтримка малого та середнього бізнесу передбачає наступні складові: 
1. Фінансова підтримка, яка передбачає кредитні програми (створення 

спеціальних кредитних ліній для малого та середнього бізнесу з пільговими 
умовами), а також гранти й субсидії (запровадження грантів для стартапів та 
інноваційних проектів, підтримка підприємців у відновленні бізнесу). 

2. Регуляторна підтримка, яка передбачає спрощення бюрократичних 
процедур (зменшення адміністративних бар'єрів для реєстрації та ведення 
бізнесу) та податкову стимуляцію (введення податкових пільг для 
новостворених підприємств та тих, що займаються інноваційною діяльністю). 

3. Освітні програми, які орієнтовані на навчальні курси та тренінги 
(організація навчальних програм для підприємців, включаючи управління 
бізнесом, фінансову грамотність та інновації), а також менторство та 
консультації (надання консультаційних послуг та менторської підтримки для 
нових підприємців). 

Стимулювання інновацій передбачає  такі складові: 
1. Інвестиції в дослідження та розробки, які  спрямовані на публічно-

приватні партнерства (створення спільних проектів між державними 
установами та приватними компаніями для фінансування інноваційних 
досліджень) та інноваційні кластери (розвиток регіональних інноваційних 
кластерів, що об'єднують університети, дослідницькі інститути та бізнес). 

2. Інфраструктура для інновацій, що передбачає технологічні парки та 
інкубатори (відкриття інноваційних хабів, які забезпечують стартапи офісами, 
лабораторіями та експертною підтримкою) та доступ до сучасних технологій 
(забезпечення доступу до високотехнологічного обладнання та інструментів 
для досліджень і розробок). 

Залучення інвестицій передбачає наступні елементи:  
1. Покращення інвестиційного клімату, направлене на стабільність і 

передбачуваність (створення стабільного законодавчого середовища та 
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прозорих правил гри для інвесторів) та захист прав власності (гарантії для 
інвесторів щодо захисту їх прав власності та інвестицій). 

2. Інвестиційні стимули, які передбачають податкові пільги (введення 
податкових стимулів для інвесторів у стратегічні галузі, такі як інформаційні 
технології, енергетика, інфраструктура) та інвестиційні фонди (створення 
державних та приватних інвестиційних фондів, які фінансують перспективні 
проекти та стартапи). 

3. Просування інвестиційних можливостей, що передбачає проведення 
міжнародних форумів та виставок (організація міжнародних заходів для 
представлення інвестиційних можливостей України), а також маркетинг та PR 
кампанії (проведення маркетингових кампаній для залучення іноземних 
інвесторів, включаючи роботу через посольства та торговельні місії). 

Ці моделі можуть бути ефективними для стимулювання стійкого 
економічного відновлення України, підвищення конкурентоспроможності та 
інтеграції країни в глобальну економіку. 

Зокрема, підтримка підприємців у відновленні бізнесу, як складова 
підтримки малого та середнього бізнесу, ефективно впливає й на формування 
кадрового потенціалу підприємства та на удосконалення організаційно-
економічного механізму управління підприємством. Так, ефективне 
управління кадрами, в тому числі забезпечення кадрової безпеки, сприяє 
стабільності та розвитку підприємств, що,  своєю чергою, створює сприятливі 
умови для підприємницької діяльності та інноваційного зростання. Підтримка 
підприємців дозволяє бізнесу відновлюватися та розвиватися, в тому числі в 
умовах війни та післявоєнної розбудови, забезпечуючи необхідні ресурси для 
інвестування у кадровий потенціал, що є ключовим фактором довгострокового 
успіху підприємств. За аналогією, можливим є економічне стимулювання 
формування кадрового потенціалу та забезпечення кадрової безпеки в 
урядових структурах та на державних об’єктах. 

 
  


